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o 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyzdi kod. 61 4 0716 19 10 Jarmukarosszéria elokészito, feliiletbevono

Fontos tudnivalok

Kedves Versenyzd!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy
elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szamara egyszeriibb kérdések megvala-
szolasaval kezdje.

A feladatok megoldéasanal ligyeljen a kovetkezok betartasara:

1. A feladatok megoldasahoz az ir6eszk6zon és nem programozhatd szamoldgépen kiviil sem-
milyen mas segédeszkdzt (pl. tankonyv, feladatgylijtemény stb.) nem hasznalhat!
2. A szédmitasok elvégzésénél tigyeljen a kovetkezdkre:
a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jel6lnie a kovetkezoket:
e aszamitott adat vagy mutaté megnevezését,
e aszamitds modjat (a matematikai miivelet a rendelkezésre all6 adatokkal felirva),
e akapott eredményt mértékegységével egyiitt.
b) Amennyiben ezeket a kijeloléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhato el
teljes mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!
¢) Kerekitési pontossag: az adott feladatoknal talalhato. Altalanossagban részeredmények-
nél legalabb négy tizedes jegy, végeredmény estén két tizedes jegy, a kerekités szabalyai
alapjan.
d) A szamitasokhoz sziikséges kiegészitd adatokat (jarulékokat, adokulcsokat) a felada-
toknal megtalalja, ezekkel dolgozzon!
Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhato el! (kivétel a szerkesztett rajzos feladatrész)
A szamitéasos feladatoknal végzett javitas esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik meg-
oldast hagyta meg. Ellenkezd esetben a feladat nem ér pontot!
Meg nem engedett segédeszkoz hasznalata a vizsgabol vald kizarast vonja maga utan!
A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Hw
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Ugyeljen arra, hogy attekinthetéen és szép kiilalakkal dolgozzon!
Sikeres megoldast és jo0 munkat kivanunk!
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Versenyzdi kod:

/1)

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
4 0716 19 10 Jarmukarosszéria elokészito, feliiletbevono

1. Feladat 18 pont
Az abran milyen folyamatnak az elve lathato és irja le a folyamatot!
zi;I;ikoEE________.. homérd " hﬁtlc'li-r_aéi
forraspontja ."I S
~. 22 illékony
anyag gdze hiitéviz ¢
ha deszﬁllétum-*'g
Megoldas:
Az abran a desztillalas clve lathato 6 pont
A desztillalas a parolgas elvén alapul. 6 pont
Az oldészeres anyagokat addig hevitik, amig az olddészer el nem tavozik. Az
oldoszergozt felfogjak és lehiitik. Igy kapjuk a tiszta, folyékony oldészert. 6 pont
2. Feladat 10 pont
Mi a kontaktkorr6zi6?
Megoldas:
Kontaktkorrézio:
Ha egy nemesfém és egy nem nemesfém elektrolit révén vezetéses kapcsolat-
ban all egymassal, kontaktkorrozio jon létre. 10 pont
3. Feladat 18 pont
Sorszdmozassal tegye helyes sorrendbe az elektroforetikus festés miiveletsoroza-
tanak lépéseit!
Megoldas:
3. esetleg-foszfatozas, 2 pont
4. oblités, forrd vizben, 2 pont
6. elektroforetikus bevonas, 2 pont
7. oblités hideg vizben, 2 pont
9. a festékréteg ,,beégetése” (mesterséges szaritas). 2 pont
2. zsirtalanitas, 2 pont
5. oblités, hideg vizben, 2 pont
8. szikkasztas (levegon), 2 pont
1. oxidmentesités (fémtiszta feliilet sziikséges az eljarashoz), 2 pont

Helyes valaszonként 2 pont adhato.
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Versenyzdi kod:

4. Feladat

Vizsgalja meg a kovetkezo allitasokat! Az allitasok helyességét az ,,Igaz”, illetve

helytelenségiiket a ,,Hamis” szavak bekarikazasaval jeldlje!

Megoldés:

A porfestés hatranya, hogy a szineket nem tudjuk keverni, és korri-
galni.
A doblakkozas apro targyak, pl. kapcsok, gombok, csatok, kis karikak,

horgok, féleg diszit6 jellegli bevonasara régodta hasznalt gyors, gazda-
sagos és bevalt eljaras. A bevonast lakkoz6 dobban végezziik.

Hengerléssel foleg vékony, mélyhuzhatd, hidegen vagy melegen hen-
gerelt acéllemezt, 6nozott acéllemezt, aluminium lemezt, karton vagy
papirlemezt festenek.

A kataforetikus meritd eljarasnal a meritett test le van foldelve, és a
folyékony festék fel van toltve.

Lugos anyagok nem veszélyesek az emberre, és az ¢l6vilagra, de taro-
lasukra nagyon tigyelni kell.

Zsirtalanitasra azért van sziikség, mert a zsiros szennyezddés elszinez-
heti a lakkot.

A kétkomponensii anyagok keverésénél (ha az 6sszes mennyiséget be-
keverjiik) hasznalhatjuk a gyarto altal elére kimért csomagolasi egysé-
get is.

Porszorasnal (kabinban) nagyon kevés a veszteség (kihozatal), mert a
mell¢é hullott port elszivjuk, ciklonokkal tisztitjuk, majd visszaforgat-
juk a termelésbe.

Helyes valaszonként 2 pont adhato.

5. Feladat
Irja le a biztonsagi adatlap milyen fontos informéciokat tartalmaz!
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2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
4 0716 19 10 Jarmukarosszéria elokészito, feliiletbevono

16 pont

Hamis

Hamis

Hamis

Hamis

Hami

wn

Hami

wn

Hamis

Hamis

11 pont

Megoldas:

qyartd veszélyek

Osszetétel ovintézkedések

biztonsagi
adatlap
tulajdonsagok jeloteés

tarolas e
szAllitas baleset esetén

Artalmatianitas

Helyes valaszonként 1 pont adhato.

elsosagély
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Versenyzdi kod: / 61 /

6. Feladat
Mit neveziink pigmenteknek? Sorolja fel a pigmentek legfontosabb jellemz6it, valamint az au-
toiparban alkalmazott pigmentek fajtait a felhasznalasi modjuk szerint!

Megoldés:

A pigmentek definialasa:
A pigmentek olyan fehér, fekete vagy szines finom porszerii anyagok, ame-
lyek a felhasznalasra Keriilo kotéanyagban, annak oldo- és higitészerében

nem oldodnak.

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
4 0716 19 10 Jarmukarosszéria elokészito, feliiletbevono

19 pont

1 pont

Jellegzetességiik, hogy nem egyforma mértékben tiikrozik vissza valameny-

nyi fénysugarat. 1 pont
A pigmentek legfontosabb jellemzoi:
— Szemcsealak 1 pont
— Szemcsenagysag 1 pont
—  Siiriség 1 pont
— Csomagolasi térfogat (100 grammra vonatkoztatott térfogat) 1 pont
— Fedoképesség 1 pont
— Szinezo képesség 1 pont
— Fény- és idojaras allosag 1 pont
— Heoallosag 1 pont
—  Olajfelvevé képesség 1 pont
— Vegyszer- és oldoszerallosag 1 pont
— Kiuaszas 1 pont
— Pigment kotéanyag kolcsonhatas 1 pont
—  Vegyi osszetétel 1 pont
A pigmentek fajtai felhasznalasuk szerint:
— Fed6 pigmentek 1 pont
—  Attetszé pigmentek 1 pont
—  Metal (aluminium) pigmentek 1 pont
—  Csillam/gyongy pigmentek 1 pont
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o 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyzdi kod. 61 4 0716 19 10 Jarmukarosszéria elokészito, feliiletbevono

7. Feladat 6 pont
Sorolja fel, hogy a festék mely tulajdonsagait javitjak a toltd- €s adalékanyagok?

Megoldas:

— novelik, vagy csokkentik a szaradasi idot, 1 pont
— megelozik a borosodést, 1 pont
— csokkentik a pigment-kiiszast, 1 pont
— noveli a szavatossagi idot, 1 pont
— noveli az UV ellenallo képességet, 1 pont
— megelozik a festék leiilepedését tarolas kozben. 1 pont

Helyes valaszonként 1 pont adhaté maximum 6 pont

8. Feladat 11 pont
Fém alkatrészen éles targgyal okozott sériilést (karcolast) kell javitani. Sorszamozassal tegye
helyes sorrendbe a javitas elokészité miveleteit!

Megoldas:
1 — Zsirtalanitsuk a feliiletet 1 pont
11 — A fényezni nem kivant részeket takarjuk ki és zsirtalanitsuk a feliiletet 1 pont
7 —I1zolaldanyag felhordasa két vékony rétegben 1 pont
3 — A széleket kinyujtva csiszoljunk fel egy nagyobb feliiletet 1 pont
5 — Maszkoljuk a feliiletet 1 pont
6 — Gy6zddjiink meg, hogy a feliilet érzékeny-e az oldoszerre 1 pont
8 — Feddbevonat felhordasa (fiillerezés) 1 pont
9 - 9,3 mm loketii géppel csiszoljuk a teljesen atkeményedett feliiletet 1 pont
10 — Vizes P800—P1200 —as papirral csiszoljuk at az egész feliiletet 1 pont
2 — Csiszoljuk ,.térképesre” a feliiletet P180—P220-as papirral 1 pont
4 — Zsirtalanitsuk a csiszolt részeket 1 pont
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Versenyzdi kod:

/1)

9. Feladat

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
4 0716 19 10 Jarmukarosszéria elokészito, feliiletbevono

frja a felsorolasban szereplé jellemzék utan a szineket befolyasold tényezoket!
Az eredmények 80%-os higitasnal és normal fényezOpisztoly hasznalata mel-

lett érvényesek.

Megoldas:

Viladgosabb
00 740
1,2
1,5m/s
3 bar
25cm
3 szaraz

30°C

Normal Sotétebb

00 741 00 742
1,3 14
1m/s 0,5m/s
2,5 bar 2 bar
20 cm 15cm

2 normal 2 nedves

20°C 15°C

Helyes valaszonként 2 pont adhato.

10. Feladat

Egészitse ki a tablazatot!

Megoldas:

A szint befolyésolo tényezok
Bazisfesték higito tipus
Fuvokaatméro
Szorasi sebesség
Szorasi nyomas
Szorastavolsag
Rétegszam

Homérséklet

h6émérséklet edzé6 higito
30 °C-tol lassan parolgd lassan vagy nagyon lassan parolgé
25°C normal lassan parolgd
20 °C normal lassan pdrolgé
15°C gyorsan parolgdé normal vagy gyorsan parolgé

Helyes valaszonként 4 pont adhaté maximum 16 pont

14 pont

2 pont
2 pont
2 pont
2 pont
2 pont
2 pont
2 pont

16 pont
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o 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyzdi kod. 61 4 0716 19 10 Jarmukarosszéria elokészito, feliiletbevono

11. Feladat 10 pont
Pérositsa 0ssze a szorasképek szamait a megnevezésekkel!
Megoldas:
4. sok festek
2. tul sok a levegd
5. j6 aranyok
3. kevés festék
1. tal kevés levegd
1. 2. 3. 4. 5.
Minden helyes vélasz 2 pont
12. Feladat 16 pont
Egy kor atméréje D = 120 mm. (7 =3141592654)
a) Mekkora az ivhosszisag o = 80 °-os szog esetén?
b) Szamitsa ki az o = 80 °-0s sz6ghdz tartozo korcikk teriiletét cm?-ben!
Megoldas:
a) Az ivhosszusag a = 80 °-0s szOg esetén:
D-x
L= - 4 pont
360°
120mme7 g0 g3 77 mm 6 pont
360°
b) Az o =80 °-os szoghoz tartozo korcikk teriilete:
2 2
D e 107 80 53 57 mm? - 2513¢m? 6 pont
4  360° 4 360
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o 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyz6i kod. 61 4 0716 19 10 Jarmukarosszéria elokészito, feliiletbevono

13. Feladat 15 pont
Egy butorszallité kocsit kétszintire kell fényezni. Az eldiranyzott {6 szin a sargdszold, az elsd
rész és a tetd is. A hatfalig ferdén felfelé huzott feliilet, valamint a hatfal is a ferde vonal
magassagaig tlirkiz szinii fényezést kap.

Szamitsa ki a teljes feliiletet, a sargdszold feliiletet és a tiirkiz feliiletet m?! A méretek cm-en
vannak megadva!

820

—

l
Sargaszold —4——

l
L

30

130

B = 240

Megoldas:
820cm =8,2 m 1 pont
240cm =2,4m 1 pont
220cm =2,2m 1 pont
130cm =1,3m 1 pont

90cm=0,9m 1 pont
Teljes feliilet:
(82x22)x2+(2,4x2,2)x2+(8,2x2,4) =66,32m? 3 pont
Tiirkiz feliilet:
8,2x1,3
——=5,33m? 2 pont

2

(8,2x1,3)+(2,4x1,3)=13,78m? 2 pont
Sargaszold feliilet:
2,4x22)+(8,2x24)+(2,4x0,9) +E8,2 X 2,2) — 5,33]x 2 =52,54 m? 3 pont
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4 0716 19 10 Jarmukarosszéria elokészito, feliiletbevono

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Versenyzdi kod: 6 1

14. Feladat 20 pont
Szerkessze meg és méretezze be a képen lathaté munkadarabot M 2:1- es méretben!

Megoldas:

Ertékelési szempontok:

A munkadarab nézeti képének elkészitése: 10 pont
A nézeti kép méretezése: 6 pont
Az elkészitett rajz pontos és esztétikus kivitelezése: 4 pont
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